



UNDP-OPE-0262/2016
26 de Setiembre de 2016

Estimados Señores:

Asunto: Proyecto 00088014 "Apoyo al Plan de Acción para la Prevención y Control del Dengue"

Solicitud de Cotización - SDC/0088014/053/2016 "Adquisición de Computadoras personales de escritorio y UPS"

NOTIFICACION DE ACLARACION N° 01

El Programa de las Naciones Unidas para el Desarrollo (PNUD), a solicitud del Proyecto 00088014 "Apoyo al Plan de Acción para la Prevención y Control del Dengue", tiene a bien realizar las siguientes aclaraciones según se detalla a continuación:

Consulta 01

La capacidad de las UPS, en general, se definen en VA o W y nos gustaría saber si pueden aclarar la capacidad 1500/2000WHLD.

Respuesta 01

Se solicita que la oferta de UPS cuente con la siguiente capacidad: 1500/2000 VA ininterrumpido.
Consulta 02

Consulta 02

Se podría cotizar el tipo de gabinete de plástico de color claro.

Respuesta 02

Serán aceptados gabinetes de plásticos de color, siempre que cumplan con las especificaciones técnicas solicitadas.

Consulta 03

También quisiéramos saber si las UPS solo deben ser entregadas o deben ser instaladas y en qué lugar.

Respuesta 03

Solo se requiere la entrega de los equipos.

A handwritten signature in black ink, appearing to be the initials 'M' and 'L'.

Señores
• Oferentes SDC/88014/053/2016
Presente

Consulta 04

Con relación al ítem de Computadora Personal de Escritorio, solicitamos respetuosamente sean aceptados procesadores similares al solicitado, ya que el mismo se trata de un procesador que ya no se fábrica.

Respuesta 04

Favor remitirse a lo establecido en las especificaciones técnicas solicitadas.

Consulta 05

Con relación al ítem de computadora personal de escritorio, donde el PBC solicita 2 puertos HDMI, solicitamos ser aceptados equipos con puertos Displayport considerando que esta cumple la misma función (transferencia de audio y video)

Respuesta 05

Favor remitirse a lo establecido en las especificaciones técnicas solicitadas.

Consulta 06

Con relación al ítem de Computadora Personal de Escritorio donde el PBC solicita monitor Color LCD 23' Resolución de 1920 X 1080, solicitamos sean aceptados monitores LED 21.5" con resolución de 1920 X 1080, considerando que la diferencia en tamaño es mínima y la calidad de imagen es la misma.

Respuesta 06

Favor remitirse a lo establecido en las especificaciones técnicas solicitadas.

Agradeceremos notar que la presente aclaración y su contenido forman parte integral del pliego de bases y condiciones del proceso de la referencia



Pedro Méndez
Gerente de Operaciones